1 unita

ik A=10,825

= 0,433

'A=3,897

Il triangolo equilatero costruito sull'ipotenusa ¢
equivalente alla somma dei triangoli equilateri
costruiti sui cateti




Area di = 22.366

Areadi =15.484

22,366 = 6,882 + 15,484

Area di = 6.882

Il pentagono regolare costruito sull'ipotenusa ¢ equivalente alla somma
dei pentagoni regolari costruiti sui cateti




GENERALIZZAZIONE DEL TEOREMA DI PITAGORA
J

Area di = 38.471

Areadi =30.777

I1 poligono regolare costruito sull'ipotenusa ¢ equivalente alla somma
dei poligoni regolari della stessa specie costruiti sui cateti
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